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                                                      Ata n° 301/09 

 

Aos trinta e um dias do mês de agosto de 2009, reuniram-se em Sessão Ordinária 

na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome 

de Deus o Sr. Presidente deu inicio a presente Sessão. Logo após foi feita à posse 

do Suplente de Vereador o Sr. José Carlos Marolli, onde o Sr. Presidente convida-o 

a fazer compromisso para assumir a posse de Suplente Vereador. Em seguida foi 

feita a leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Também foi 

feita a leitura da Ata n° 300/09, que posta em discussão e em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Na seqüência foi feito à leitura do Oficio PM n° 070/09 

de 31 de agosto de 2009, que apresenta os Projetos de Lei a seguir. Por decisão da 

mesa diretora foram baixados os Projetos de Leis Municipais n° 052/09 de 28 de 

agosto de 2009, o Projeto de Lei Municipal n° 054/09 de 31 dede agosto de 2009, e 

o Projeto de Lei Municipal n° 055/09 de 28 de agosto de 2009. Dando 

continuidade com o Projeto de Lei Municipal n° 053/09 de 31 de agosto de 2009, 

que autoriza o Poder Executivo do Consórcio Intermunicipal da região do Alto 

Uruguai, a abrir Crédito Especial e da outras providências. Posto em discussão e 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Logo após foi lido o Projeto de Lei 

Municipal n° 056/09 de 28 de agosto de 2009, que Estabelece feriados Municipais. 

Posto em discussão e em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o 

Sr. Presidente passou para os Assuntos Gerais, com a Palavra o Sr. Vereador José 

Carlos Marolli cumprimenta os Srs. Vereadores e agradece o Sr. Vereador Jaime 

Strada pela oportunidade e diz que fica a disposição para quando precisar, pois será 

uma satisfação. Com a palavra o Sr. Vereador Adílio Dassoler, cumprimentou a 

todos e comenta sobre o cascalho que colocaram no Rio Liso, que espalharam, mas 

não passaram o rolo, pois está dificultando os que por lá passam, fala também que 

na comunidade da Linha Princesa Isabel falta cascalho e é preciso que se tome uma 

providência. Com a palavra o Sr. Vereador Almir Bampi, cumprimenta a todos e 

da às boas vindas ao Sr. Suplente José Carlos Marroli, diz que esteve a Porto 

Alegre com o Sr. Vereador Mauri Balbinot no qüinquagésimo primeiro Congresso 

dos Vereadores, lá foram debatidos os assuntos sobre Corsan, Transporte Urbano e 

principalmente Reserva Legal. E também participaram de uma audiência com o 

Secretário do DAIER juntamente com o Sr. Prefeito Marculino Fontana, o 

Vereador Egon Kissman, Prefeito de Campinas do Sul, Jacutinga, Ronda Alta, e 

Novo Barrero, estiveram discutindo sobre a Ponte da barragem do Rio Passo 

Fundo para que seje construído uma ponte e não mais uma Balsa, estiveram 

também na sexta-feira conversando com o Deputado Covatti, falando que vai por 
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no Orçamento a Ponte do Vão Grande, que é de grande necessidade, e parabeniza o 

Sr. Vereador Mauri Balbinot pelo certificado de Vereador mais votado do 

Município de Cruzaltense. Com a palavra o Sr. Vereador Mauri Balbinot, fala 

sobre a viagem que esteve a Porto Alegre, foram três dias de Congresso, e de muita 

aprendizagem fica feliz em receber o diploma de Vereador mais votado, também 

parabeniza todas as equipes que participaram do campeonato Municipal de 

Cruzaltense e em especial a comunidade da Juventude pela conquista do primeiro 

lugar, diz que no seu entender que quem deveria receber o troféu de melhor árbitro 

seria o Preto Baruffi e não a quem foi dada. Com a palavra o Sr. Presidente 

comenta sobre a construção da Capela Mortuária,e perguntou aos Senhores 

Vereadores aonde seria o local mais próprio para a construção , todos  Vereadores 

concordaram que seria construída ao lado do cemitério ,visto que é de total 

importância. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a 

próxima Sessão será no dia 14 de setembro às 19:00hs do corrente ano. Em nome 

de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão. 


